

Пятый медальный день на летних Олимпийских играх завершился. Если сутками ранее на вершине медального зачёта находилась Япония, то по итогам среды лидер сменился. Теперь на первом месте находится Китай (9 золотых медалей + 7 серебряных медалей + 3 бронзовые медали).

Второе место у Франции (8 + 10 + 8), а тройку замыкает Япония (8 + 3 + 4). Дальше идут Австралия (7 + 6 + 3), Великобритания (6 + 6 + 5) и Южная Корея (6 + 3 + 3).

США располагаются лишь на седьмой позиции (5 + 13 + 12). При этом по общему количеству медалей американцы на летних Играх лидируют – у них, как видим, уже 30 наград разного достоинства.

Полный медальный зачёт Олимпийских игр – 2024